

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO UEMG Nº 01/2015

O Reitor da Universidade do Estado de Minas Gerais – UEMG, no uso de suas atribuições legais, COMUNICA que foram realizadas as seguintes alterações:

1. No Anexo I, onde se lê:

LOTAÇÃO: Pró Reitoria de Pesquisa e Pós Graduação			
Código	Descrição	Total de vagas	Escolaridade Mínima Exigida
ANU04.02	Coordenar e assessorar a execução e implementação dos programas de auxílio à pesquisa, juntamente com as Coordenações de Pesquisa e de Programas de Bolsas de Pesquisa; análise de processos e conhecimento das normas que regem os programas da Pró-reitoria e dos órgãos de fomento, manter e gerenciar o registro de dados dos Projetos de Pesquisa, inclusive plataformas de órgãos de fomento à pesquisa; participar da coordenação do Seminário Anual de Pesquisa.	1	Graduação na área de Ciências Humanas ou de Ciências Sociais Aplicadas. Especialização em qualquer área.

Leia-se:

LOTAÇÃO: Pró Reitoria de Pesquisa e Pós Graduação			
Código	Descrição	Total de vagas	Escolaridade Mínima Exigida
ANU04.02	Coordenar e assessorar a execução e implementação dos programas de auxílio à pesquisa, juntamente com as Coordenações de Pesquisa e de Programas de Bolsas de Pesquisa; análise de processos e conhecimento das normas que regem os programas da Pró-reitoria e dos órgãos de fomento, manter e gerenciar o registro de dados dos Projetos de Pesquisa, inclusive plataformas de órgãos de fomento à pesquisa; participar da coordenação do Seminário Anual de Pesquisa.	1	Graduação na área de Ciências Humanas ou de Ciências Sociais Aplicadas. Especialização ou pós graduação “lato” ou “stricto sensu”, em qualquer área.

2. No Anexo I, onde se lê:

LOTAÇÃO: Procuradoria			
Código	Descrição	Total de vagas	Escolaridade Mínima Exigida
ANU06.01	Atuar na área do Direito do Trabalho, elaborar peças; contencioso. Necessário disponibilidade para viagens.	1	Graduação em Direito.
ANU06.02	Atuar na área do Direito Administrativo: elaborar peças processuais e pareceres jurídicos administrativos.	1	Graduação em Direito.

Leia-se:

LOTAÇÃO: Procuradoria			
Código	Descrição	Total de vagas	Escolaridade Mínima Exigida
ANU06.01	Atuar na área do Direito do Trabalho, elaborar peças; contencioso. Necessário disponibilidade para viagens.	1	Graduação em Direito – com registro na OAB.
ANU06.02	Atuar na área do Direito Administrativo: elaborar peças processuais e pareceres jurídicos administrativos.	1	Graduação em Direito – com registro na OAB.